

Поздравление со Всемирным днём охраны труда от профкома СФУ

Поздравляем со Всемирным днём охраны труда и желаем бдительности и внимательности на рабочем месте, неуёмных сил, вечного оптимизма и положительных стимулов для достижения намеченных целей!



Справка

Всемирный день охраны труда отмечается 28 апреля. Праздник был учреждён Международной организацией труда в 2003 году. Основной идеей создания праздника является концентрация внимания общественности на проблемах, связанных с существующим уровнем охраны труда, с воспитанием культуры охраны труда на предприятиях для того, чтобы значительно сократить уровень смертности на рабочих местах.

В настоящее время Всемирный день охраны труда отмечается в более чем 100 странах мира. Традицию отмечать Всемирный день охраны перенимают и российские промышленные предприятия с целью воспитания культуры охраны труда на рабочем месте.

[Президиум профсоюзного комитета ППОР СФУ](#), 27 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18761>